Klas¥IT
Praca klasowa
Grupa 1

1. Kasia trzyma na glowie pitke plazows. Wybierz nieprawdziwe stwierdzenie.
a) Pilka z Ziemia oddziatuje ,,na odlegtos¢".
b) Kasia z Ziemig oddziatuje ,,na odlegtosé”.
c) Kasia z pitka oddziatluje bezposrednio.
d) Kasia z Ziemig oddziatuje bezposrednio.

2. W czasie zabawy z pitkg Kasia wykonata nastepujace czynnosci:
a) Postawita noge na pitce.
b) Zmienita kierunek toczenia sie pitki.
c) Usiad}a na pitce.
d) Wypuscita powietrze z pitki.
Dynamiczny skutek dziatania sity wystapi w czynnosci:

3. Na woézek dziatajg trzy sily, jak pokazano na rysunku:

Skutek dziatania tych sit jest taki, jak jednej sity o wartosci:
a) IN
b) 2N
¢) 3N
d) 4N

4. Na stojacy na parkingu samochod dzialaja trzy sily.

F1=8000 N
F2=6000 N

Masa tego samochodu jest rowna:
a) 1200 kg,
b) 1400 kg,
c) 1600 kg,
d) 1800 kg.



